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Ata da 132  Sessão Ordinária do 40  Ano Legislativo da 172  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 22 dias do mês julho de 2.020, através de programa de videoconferência Google Meet e transmitido ao 
vivo pelo site Facebook, realizou-se virtualmente a 13' Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 17' 
Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Estavam presentes os seguintes os 
Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson 
Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Buranello Sobrinho e João Carlos Rizzo. Certificada a 
presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. 
Presidente declarou aberta a 132  Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17' Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n.° 11/2020, o qual :'DISPOE  SOBRE 
MEDIDAS ADMINISTRATIVAS E LEGISLATIVAS DE PREVENÇÃO AO CONTAGIO DO NOVO 
CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi elaborado observando o 
Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, a competência da Câmara para organizar os 
seus serviços administrativos mediante as precauções da pandemia. Lembrando que a sessão seria online por 
videoconferência. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob 
a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 13' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 17a  

Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 
Sessão Ordinária realizada dia 08 de julho p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 10 de julho p.p., 
não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. Indicação n° 307/20 de autoria do Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos, o qual teceu comentários. Indicação n° 308/20 de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 309/20 de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° n° 310/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassino de Lima, Antônio Doriveti Gabriel e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Antônio Doriveti Gabriel e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Indicação n° 
311/20 de autoria do João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 312/20 de autoria do Sr. Vereador 
Edson Aparecido da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 313/20 de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 314/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 315/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 316/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 317/20 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 318/20 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 319/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 320/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 321/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
Indicação n° 322/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 323/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n° 324/20 de autoria do Sr. Vereador João 
Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. Indicação n° 325/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 7' 
Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 326/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima. Indicação n° 327/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 328/20 de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva. Indicação n° 
329/20 de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 330 e 
331/20 de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva. Indicação n° 332/20 de autoria do Sr. Vereador 
Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. Indicação n° 333/20 de autoria do Sr. Vereador Edson 
Aparecido da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 334/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 335/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 336/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
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qual teceu comentários. Indicação n° 337/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 338/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 66/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassino de Lima, Antônio Doriveti Gabriel e Décio Martins de Freitas teceram comentários. 
Colocado em votação, o Requerimento no 66/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 67/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, 
Décio Martins de Freitas e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 67/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 68/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassino de 
Lima teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 68/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 69/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 70/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. O Sr. 
Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento no 70/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 71/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 72/20, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 73/20, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Moção n° 26/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice João Alexandre Buranelio Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando 
continuidade aos trabalhos. Colocada em votação, a moção n° 26/20 foi aprovada por unanimidade de 
votos. Moção n° 27/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Colocada em votação, a moção n° 27/20 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Congratulações ao gerente da Sabesp 
Adriel Serafim que foi transferido para a cidade de Pirajú para o cargo de gerente de setor. O Sr. Vereador 
Antônio Doriveti Gabriel teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em votação a 
Moção de Congratulações ao Sr. Adriel Serafim, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buraneilo Sobrinho para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos apresentou Moção de Congratulações a enfermeira a Marilisa Garcia 
por estar na linha de frente do Covid 19 que, colocada em votação foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações ao empresário Agnaldo 
Apolônio pelos quinze anos de sua empresa Motofar que, colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente 
consultou aos Sr. Vereador sobre a possibilidade passar à ordem dia, dispensando o intervalo. Havendo 
concordância de todos, foi dada continuidade aos trabalhos. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção 
de Deus, o Sr. Presidente, comunicando que os Projetos de Lei Legislativo n°s 10 - 12, 15 e 16/2020, 
deliberados na sessão passada, receberam parecer favorável e estavam aptos a serem votados. Comunicou 
que os membros das Comissões se manifestaram para que a 1' e 2' votação dos Projetos a se realizem na 
mesma sessão, observado o parágrafo 3° do Art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. 
Presidente. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel requereu a dispensa da leitura dos projetos o que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em P discussão Projeto de Lei 
Legislativo n° 15/2020 que "INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL O PROGRAMA SAUDE NA ESCOLA 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, João Alexandre 
Buranello Sobrinho e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Vereador Fernando Emilio 
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Bertoni teceu comentários como líder da bancada. O Sr. Presidente teceu comentários. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em P votação, o Projeto de Lei Legislativo n° 15/2020, foi 
rejeitado por cinco votos contrários sendo os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins 
de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho, João Carlos Rizzo e Isnar Manoel dos Santos e 
quatro votos favoráveis sendo dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima Bruno Guazzelli 
Durço Edson Aparecido da Silva e Fernando Emilio Bertoni. Colocado em 2' discussão, o Projeto de Lei 
Legislativo n° 15/2020. O João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. Colocado em 2  votação 
e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 15/2020. foi rejeitado por cinco votos contrários sendo 
os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buranello 
Sobrinho, João Carlos Rizzo e Isnar Manoel dos Santos e quatro votos favoráveis sendo dos Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Edson Aparecido da Silva e 
Fernando Emilio Bertoni. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 10/2020 que "DISPOE 
SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA CURSO PRÉ-VESTIBULAR SOLIDÁRIO E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS". O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima requereu vistas, que foi concedido 
regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020 que 
"DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER PUBLICO MUNICIPAL PARA REALIZAR 
PARCERIAS COM EMPRESAS E ENTIDADES DO MUNICÍPIO PARA RECEBER DOAÇÃO E 
INSTALAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 1' votação, o 
Projeto de Lei Legislativo O  12/2020, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2 
discussão, o Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020. O Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, Décio 
Martins de Freitas, Edson Aparecido da Silva e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. 
Colocado em 2  votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em ja  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 
16/2020 QUE "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO VESTIÁRIO DO ESTÁDIO MUNICIPAL 
BELGRAVE TEIXEIRA DE CARVALHO DE "RAUL MARTINS PERES" E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS ". Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, Décio Martins de Freitas e João 
Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 2' votação e 
redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 16/2020, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A 
Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Sr. Presidente encerrou a sessão devido o 
horário avançado. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, não houve palavra livre devido ao 
horário avançado. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e 
gravação por meio eletrônico, que ficam faz- .-arte integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 
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